

#опросник

Форма скрининга пациенток, желающих применять прогестиновые контрацептивы

Задайте женщине нижеследующие вопросы, цель которых заключается в сборе необходимой информации о состоянии ее здоровья.

Если женщина дает отрицательный ответ на все вопросы, то она может начинать прием прогестиновых оральных контрацептивов (ПОК) или применение имплантатов, проведение каких-либо специальных обследований и анализов не является обязательным.

В случае утвердительного ответа на тот или иной вопрос, следуйте приложенным инструкциям. Иногда допускается приступать к применению ПОК или имплантатов даже в том случае, если женщина ответила утвердительно на один из заданных вопросов.

НЕТ

Продолжить опрос

У женщины имеется ребенок в возрасте до 6 недель, и ребенок находится на грудном вскармливании; женщина не использует метод лактационной аменореи ?

ДА Женщина может начинать прием ПОК уже на 6-й неделе после родов. Обеспечьте женщину достаточным запасом ПОК и укажите, когда ей следует приступить к приему таблеток
Имплантат может быть введен уже через 6 недель после родов

НЕТ

Продолжить опрос

У женщины имеется цирроз или инфекционное/опухолевое/холестатическое заболевание печени? (Белки глаз или кожа имеют необычный желтый оттенок? [признаки желтухи])

ДА Если в анамнезе женщины имеются указания на тяжелое заболевание печени (желтуха, острый гепатит, легкая или тяжелая форма цирроза, опухолевое заболевание печени), то в этом случае применение ПОК или имплантатов противопоказано. Помогите женщине выбрать негормональный метод контрацепции

НЕТ

Продолжить опрос

Женщина страдает тяжелым тромбозом вен нижних конечностей или легких?

ДА Если женщина сообщает о том, что она страдает тромбозом глубоких вен нижних конечностей или легких, то в этом случае применение ПОК или имплантатов противопоказано. Помогите ей выбрать метод контрацепции, не предусматривающий применения гормональных препаратов

НЕТ

Продолжить опрос

Женщина болеет/болела раком молочных желез?

ДА Применение ПОК или имплантатов противопоказано
Помогите женщине выбрать негормональный метод контрацепции

НЕТ

Продолжить опрос

Женщина принимает противосудорожные препараты? Женщина принимает рифампицин как средство лечения туберкулеза или другого заболевания?

ДА Прием барбитуратов, карбамазепина, окскарбазепина, фенитоина, примидона, топирамата или рифампицина является противопоказанием к назначению ПОК или имплантатов ввиду вероятности снижения противозачаточного эффекта. Помогите женщине выбрать метод контрацепции, не предусматривающий использования таблеток или имплантатов прогестинового ряда

НЕТ

Продолжить опрос

У женщины наблюдаются вагинальные кровотечения неуточненной этиологии?

ДА Если у женщины возникают кровянистые вагинальные кровотечения неясного происхождения, указывающие на возможную беременность или какое-либо расстройство здоровья, то в этом случае присутствие имплантатов может затруднять диагностику состояния и отслеживание результатов проводимого лечения. Помогите женщине выбрать метод контрацепции, которым она сможет пользоваться до завершения диагностики и лечения (применение инъекционных контрацептивов прогестинового ряда или медьсодержащих/гормональных внутриматочных средств не рекомендуется). По окончании курса лечения следует повторно изучить допустимость использования имплантатов